PUNTO 1:
RATIFICACION NORMAS Y REGULACIONES DE CIUDAD MODELO, MIRADOR NORTE, ETAPA I
Primera Resolución.
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, ratifica el uso de suelo de Ciudad Modelo Mirador Norte Etapa I, de acuerdo con los planos y normativas originales del proyecto, establecidas por la constructora Moya Jorge en fecha 30 de marzo del 1998, las cuales establecen entre otras cosas, las siguientes::  

A.-  Area Exclusiva para uso  residencial .
B.-  Area Comercial y/ o Mixta ( Comercial y Residencial) con colindante con  la Avenida Jacobo Majluta.   En el Caso de los lotes Mixtos ( Comercial y Residencial), los locales comerciales estaran siempre con el frente hacia la avenida Jacobo Majluta y NUNCA podran tener ACCESO peatonal ni vehicular al AREA RESIDENCIAL.
C.-  Areas Verdes y Parque
Segunda Resolución.
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, ratifica la densidad poblaciónal por hectareas, establecidas de acuerdo con los planos y normativas originales del proyecto, como garantia de su desarrollo y sostenibilidad de los servicios agua potable, electricidad, drenaje y sistema sanitario.

PUNTO 2
POLITICAS PARA EL MANTENIMIENTO Y SERVICIOS
Tercera Resolución.
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, establece que  la cuota para el mantenimiento de las áreas comunes del sector, pago de los servicios de vigilancia y gastos administrativos sera de acuerdo con el Presupuesto de Ingresos y Egresos  presentado anualmente por la Directiva  y debera ser pagada todos los propietarios de Casas , apartamentos, ocupados o no, solares y  lotes, que se encuentren ubicados en el sector Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I. 
Cuarta Resolución:

La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, establece  la siguiente modalidad de acuerdo con el tipo de Propiedad:

    Solares, Lotes :  Cuota sera por Mts Cuadrados   :

       A.-  Sin proceso de Construcción y

       B.-   En Proceso de Construcción

    Casas y Apartamentos:

   Cuota única igual para todos.
Quinta Resolución: 
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I,  fija  el  Sábado 17 de Enero 2015 la próxima Asamblea  Extraordinaria de la Junta de Vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, para conocer el Presupuesto Anual de Ingresos y Gastos a ser presentado por la Directiva conforme con la resolución tercera.
Sexta Resolucion.
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, deja vigente todos los acuerdos realizados por la Directiva concerniertes a cuotas de Mantenimiento y Control de Acceso con los Residenciales, propietarios de solares y lotes  hasta la asamblea extraordiaria del mes de Enero 2015.

Septima Resolucion.
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, autoriza al Consejo Directivo la Junta de Vecinos a realizar todas las gestiones necesarias para cobrar las cuotas vencidas que por concepto de mantenimiento, adeudan los residenciales o propietarios de casas, lotes o solares ubicados en el sector Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I. 

Octava Resolución
La Asamblea General Extraorinaria de la Junta de vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, establece que todos los constructores o promotores de viviendas ubicadas en Ciudad Modelo, Mirador Norte, Etapa I, deberan traspasar e informar a los adquirientes de sus unidades habitacionales ,  que deberan pagar una cuota de mantenimiento y  seguridad de las áreas comunes a la Junta de Vecinos de Ciudad Modelo, Mirador Norte Etapa I.
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